

LÉTAJÍCÍ Italka



Přestože historie značky Absolute je poměrně krátká, její zakladatelé patří bezpochyby mezi průkopníky moderního designu a výroby motorových jachet. Všechny jejich dlouholeté zkušenosti se odrážejí i v novém modelu Absolute 45.

Společnost Absolute byla založena v roce 2002 dvěma výraznými osobnostmi námořního světa – návrhářem Sergio Maggiem, který vytvořil velmi progresivní integrovaný systém struktury trupu (ISS),

a Marcellem Bé, jenž je odborníkem na laminátové kompozity a pokrokové postupy výroby lodí. Marcell se stal výkonným ředitelem loděnice a má velké zásluhy na rozvoji společnosti a především na vybudování nejmodernější

technicky vybavené a ekologicky zaměřené výrobní halu v italském městečku Piacenza nedaleko Milána. Zaběhnutým zvykem společnosti Absolute je představovat novinky pro následující sezonu na lednovém veletrhu v Düsseldorfu. Ani letos neudělali výjimku a premiéra nové jachty Absolute 45 se odehrála právě tam.

Absolute 45 je nabízena ve dvou variantách – s flybridgem nebo hardtopem. Verze FLY disponuje otevřeným kapitánským můstkem, kde je prostor pro řidiče a v zadní části pohodlná sedačka a stolek, takže si zde můžete vychut-



Absolute 45

Absolute 45 FLYBRIDGE

nat jízdu nebo se slunit. Varianta SPORT YACHT s pevnou otevírací střešou je určená pro milovníky síly a rychlosti, kteří nepohrdnou ani elegancí a pohodlím.

Malá megajachta

Že megajachta nemůže být malá? Nová pětáčtyřicítka nás přesvědčila o tom, že může. Splňuje totiž téměř všechny požadavky a nároky, které jsou kladeny právě na megajachty. I při svých skromnějších rozměrech umožnila návrhářům vytvořit harmonické a elegantní linie trupu. Přitom nabízí pohodlné a útulné prostředí pro majitele i jeho hosty, s nerušenými

výhledy na vzdálené horizonty. Veškeré technologie, operační i multimediální systémy odpovídají nejnovějším trendům. Motory jsou šetrné k životnímu prostředí a splňují náročné ekologické předpisy. Nezapomnělo se ani na bezpečnost, loď zvládnete mít za jakýchkoli povětrnostních podmínek pod kontrolou a veškeré ovládací prvky jsou snadno dostupné. Manévrování v přístavech a kotvení nečiní potíže ani méně zkušeným majitelům. Na lodi jsou i samostatné prostory pro skippera a posádku, které jsou oddělené od kajut majitele. Vstupuje se do nich vodotěsnými dveřmi ze zádi.



Absolute 45 SPORT YACHT

Líbivý interiér

Absolute 45 je kompaktní a přitom sportovní loď, jejíž design podtrhují okna integrovaná do trupu. Jsou nejen výrazným estetickým prvkem, ale především zajišťují dostatek světla a široký výhled. Teaková podlaha paluby plynule přechází do dubové podlahy salonu, jehož široké posuvné dveře spojují vnitřní obývací prostor a kuchyň s venkovním kokpitem, kterému vévodí pohodlná pohovka. Veškerý nábytek v interiérech je vyroben z ořechu canaletto s vloženými prvky z masivního dřeva, jehož kvalitu umocňují dvě kožené sedačky v obývacím prostoru. Vše je decentně zářmováno nerezovou ocelí.





Veškerý nábytek v interiérech je vyroben z ořechu canaletto s vloženými prvky z masivního dřeva, jehož kvalitu umocňují dvě kožené sedačky v obývacím prostoru.



Teaková podlaha paluby plynule přechází do dubové podlahy salonu, jehož široké posuvné dveře spojují vnitřní obývací prostor a kuchyň s venkovním kokpitem.



Velkorysá kajuta majitele zaujímá celou šířku lodě.

Velmi pěkně
vypadající pohodlný
a praktický interiér
i dobré jízdní
vlastnosti, které
zaručuje pohon IPS,
jsou hlavními
devizami této jachty.

Velkorysá kajuta majitele zaujímá celou šířku lodě. Je vybavena soukromou toaletou, samostatnou sprchou a velkou šatnou. Ani s místem pro hosty se nešetřilo. Kajuta v přídi je prostorná, má vlastní koupelnu, oddělenou sprchu a dvě velké skříně. Obě kajuty poskytují perfektní výhled na širé moře. I když se tento pohled nedá srovnat s tím, jaký nabízí hlavní salon, je určitě příjemné dívat se po probuzení na modré vlny zalité sluncem.

Za kormidlem

Maximální pohodlí je zajištěno i při řízení lodě. Nastavitelné anatomicky tvarované sedadlo

umožňuje kapitánovi plně se soustředit na ovládní lodě. Veškeré elektronické přístroje jsou dobře viditelné a lehce dostupné, takže máte vše perfektně pod kontrolou. Tvar trupu lodi byl navržen tak, aby vibrace byly co nejnižší, plavba tichá a plynulá při jakékoli rychlosti, a aby spotřeba paliva byla co nejeekonomičtější. Loděnice Absolute totiž přizpůsobuje tvar trupů svých lodí pohonnému systému IPS, který zavedla značka Volvo Penta. To výrazně snižuje spotřebu paliva jak při cestovní, tak při plné rychlosti. Experti prokázali, že při stejné rychlosti mají jachty Absolute s novým tvarem trupu o 20 až 30% nižší spotřebu paliva než ostatní srovnatelně



Kajuta v přídi je prostorná, má vlastní koupelnu, oddělenou sprchu a dvě velké skříně.

velké lodě. Integrace IPS systému a speciální joystick nabízí jednoduché manévrování a kotvení, a tak může loď ovládat nejen zkušený námořník, ale i úplný začátečník a může se vždy spolehnout na to, že loď bude perfektně reagovat na jeho pokyny.

Pro zábavu

Nejnovější standardy splňují i multimediální systémy, které zahrnují Smart & Internet TV s HD/LED/3D technologiemi, wi-fi připojení na mobilní zařízení, jako jsou tablety a smartphony, satelitní přijímače a všechny elektronické hračky, které nám zpřijemňují život.

Bezpečnost

V neposlední řadě je třeba zmínit, že Absolute 45 samozřejmě splňuje i veškeré bezpečnostní normy a požadavky a nechybí ani řada chytrých řešení, která oceníte především ve vypjatých a nebezpečných situacích. Není to jen pevná konstrukce trupu, při jehož stavbě se pracuje s laminátem vyztuženým multidimenzionálním strukturovaným roštem, který je umístěn po celé ploše, ale jsou to především detaily jako jednoduché ovládání kotevního vrátku, dobře ukryté schody na boku, nerezové zábradlí a bezpečný výstup z vody do kokpitu po koupání.

Novinka Absolute 45 posouvá tuto značku zase o kousek dál. Velmi pěkně vypadající i pohodlný a praktický interiér a dobré jízdní vlastnosti, které zaručuje pohon IPS, jsou hlavními devizami této jachty. Cennou výhodou je také to, že se zákazníci mohou spolehnout na servisní služby po celém světě.

Text Hana Novotná
Foto Absolute



Sport Yacht



Flybridge



Paluba



Podpalubí

TECHNICKÉ ÚDAJE

Absolute 45 FLY/STY	
Délka	14,13 m
Šířka	4,15 m
Max. počet osob	12
Počet lůžek	4+1
Motory	2x Volvo Penta D6-IPS 600, 2x 435 HP)
Objem nádrže na vodu	350l
Objem nádrže na palivo	1 300l
Maximální rychlost	35 uzlů
Cestovní rychlost	27 uzlů
Spotřeba paliva při cestovní rychlosti	4,3 l/Nm, 116 l/h
Cena v základní výbavě	495 000 EUR bez DPH model STY 520 000 EUR bez DPH model FLY
www.yachtprofessional.cz	



Jedna z koupelen



Veškeré elektronické přístroje jsou dobře viditelné a lehce dostupné, takže máte vše perfektně pod kontrolou.



Přehledná palubní deska na flybridgi